

Автобиография.

Я, Еурова Наталия Викторовна (девичья фамилия Лебедева), родилась 04.10.1960 г. в г. Ленинграде. После окончания средней школы поступила в педагогическое училище №5 г. Ленинграда. После окончания училища работала воспитателем ясли - сада №29 Куйбышевского района для детей с амблиопией и косоглазием. В 1990 г. закончила педагогический институт им. Герцена по специальности тифлопедагогика. С 1991г. по 1994г. работала учителем – дефектологом в ясли - саду № 53 Центрального р-на для слепых и слабовидящих детей.

В 1994г по семейным обстоятельствам перешла в ясли – сад №8 Центрального района старшим воспитателем. С 1998 г. по 2001г. работала там же воспитателем. С 2001г. по 2009г. работала там же логопедом. Все годы работы в ясли - саду №8 была руководителем студии «Любимый город», где проводила занятия в блоке дополнительных платных услуг, являюсь соавтором программы «Маленький горожанин».

С 2009г. по настоящее время работаю заведующим ГБДОУ детский сад №17 Центрального района.

В 2000 г. стала лауреатом городского конкурса «Лучший воспитатель».

В 2000 г. награждена знаком «За гуманизацию школы Санкт – Петербурга».

В 2001 г. награждена знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

В 2002г. получила удостоверение «Ветеран труда».

В 2003 г. награждена медалью «В память 300-летия Санкт – Петербурга».

Замужем, воспитываю 2-их сыновей.

На протяжении всех лет работы занимаюсь самообразованием:

В 1996 г. окончила курсы повышения квалификации по программе «Методика мнемотехники для дошкольного возраста» в Центре «Дидактос» при РГПУ им Герцена (72ч.);

В 1996 г. окончила курсы повышения квалификации по программе «Основы петербурговедения в образовании дошкольников» в Университете педагогического мастерства С-Пб (72 ч.);

В 1998 г. окончила курсы повышения квалификации по программе «Коррекция речи и подготовка к школе» в Университете педагогического мастерства С-Пб (72 ч.);

В 2003 г. окончила школу подготовки и повышения квалификации экскурсоводов в Санкт - Петербургском государственном университете культуры и искусств (170 ч.)

В 2005 г. окончила курсы повышения квалификации по программе «Компьютерная грамотность и основы работы с Интернет» в Санкт – Петербургском Центре информационных технологий и телекоммуникаций. (80ч.)

В 2006 г. окончила курсы повышения квалификации по программе «Компьютерная графика от простого к сложному» в Санкт – Петербургском Центре информационных технологий и телекоммуникаций. (72ч.)

В 2008 г. окончила курсы повышения квалификации по программе «Традиционные и инновационные подходы к диагностике и коррекции нарушений речи у дошкольников» в СПАППО (72 ч.)

В 2010 г. окончила курсы повышения квалификации по программе «Управление качеством образования ДОУ» в СПАППО (72 ч.)

В 2010 г. окончила курсы повышения квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными заказами» в Северо – Западной академии государственной службы. (120 ч.)

В 2011 г. окончила курсы повышения квалификации по программе «Методическое сопровождение педагогов в образовательном учреждении в современных условиях» в ГОУ ДПО ЦКСМ ИМЦ (72 ч.)

В 2012 г. окончила курсы повышения квалификации по программе «Актуальные вопросы социального питания» в Управлении социального питания (72 ч.)

В 2012 г. окончила курсы повышения квалификации по программе «Современные модели муниципальной системы дошкольного образования» в ГАОУ ДПО «Институте развития образования Республики Татарстан» (72 ч.)

Систематически прохожу курсы по ГО, пожарной безопасности, охране труда, экологической подготовке руководителей в области охраны окружающей среды.

В свободное время увлекаюсь чтением, рукоделием (вышивка лентами), путешествиями.